

# ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

ОРГАН ХАБАРОВСКОГО КРАЕВОГО И ТОРДОВСКОГО КОМИТЕТОВ ВКП(б) И КРАЕВОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Год издания XXIII

№ 96 (6928)

ПЯТНИЦА

23

АПРЕЛЯ

1948 г.

Цена 20 коп.

## За новый подъем сельского хозяйства!

**М**ИШУВШИЙ сельскохозяйственный год настал останется в памяти тружеников социалистических поселей. Он променял знаки борьбы за быстрейшее осуществление величайших предначертаний стalinского пятилетнего плана, за дальнейший подъем всех отраслей сельского хозяйства. Выполненная историческая решением феодального Пленума ЦК ВКП(б), колхозники и колхозницы, работники МТС и союзов добились выдающихся успехов. Благодаря их усилиям посевные площади земель под посевы в прошлом году по сравнению с 1946 годом почти на восемь миллионов гектаров, валовой сбор зерновых увеличился на 58 процентов, урожайность зерновых культур достигла довоенного уровня. Страна высоко оценила эти успехи. Сотни земельных, завоевавших высокий урожай, председателей передовых колхозов, бригадиров удостоены звания Героя Социалистического Труда, тысячи стахановцев колхозных и союзных полей награждены орденами и медалями СССР.

В наименее году перед работниками сельского хозяйства стоят еще более ответственные и почетные задачи. Этот год является решающим в борьбе выполнения стalinского пятилетнего плана. Это требует еще более повысить напряжение в труде и обеспечить дальнейший рост посевных площадей, повышение урожайности, увеличение валового сбора хлеба, картофеля, овощей и других продуктов. Все отрасли сельского хозяйства должны быть подготовлены на новую, более высокую ступень.

Обогащенный огромным опытом борьбы за выполнение государственных заданий, за высокий урожай, вступают колхозные крестьянство в новый сельскохозяйственный год. Труженики социалистических поселей уверенно берутся за решение задач, поставленных перед ними партией и правительством. Социалистическое соревнование в колхозной деревне приобретает невиданный размах.

У хлеборобов Алтая нашлись многие тысячи последователей в каждой области, в каждом районе. Их патриотический призыв — начать социалистическое соревнование за новый подъем сельского хозяйства в 1948 году обещает всю нашу необъятную страну и повсюду встретить единодушную поддержку и горячее одобрение.

Вместе со всем колхозным крестьянством включаются в это соревнование и работники сельского хозяйства нашего края. На днях «тихоокеанская звезда» было опубликовано листком хлеборобов Приморья великому вождю советского народа товарищу Сталину. Сегодня мы публикуют обзательство колхозников и колхозниц, работников МТС и союзов, специалистов сельского хозяйства Еврейской автономной области. Эти документы с большим удовлетворением прочтут каждый дальневосточник. Они проникнуты благородной заботой о новом расцвете сельского хозяйства, о дальнейшем укреплении могущества нашей Родины.

Работники сельского хозяйства Амурской области обещали расширять посевную площа зерновых культур по сравнению с 1947 годом на 48,042 гектара и значительно перевыполнить план урожайности зерновых и технических культур, овощей и картофеля. Стол же ответственные обязательства приняли на себя колхозники и колхозницы Еврейской автономной области.

Передовые районы, колхозы, бригады и звенья стоят перед собой наиболее и ответственные задачи. Колхозы Ленинского района решили получить по 110 пудов пшеницы с гектара на площа 700 гектаров. Колхозники и колхозницы Тамбовского района будут бороться за стопоновый урожай на площа 8,100 гектаров. Звено знатной земли Ольги Даниловой дало слово вырастить по 210 пудов пшеницы на участке в десять гектаров. Бригада тов. Мамонтова из колхоза «Путь новой жизни» Тамбовского района, тг. Гавриленко и Васленко из сельхозартели «Память Ленина», Архаринского района, тов. Безносова из колхоза «Валдай» Биробиджанского района, и многие другие обязались получить по 180 пудов зерновых с гектара.

Обязательства колхозников Амурской и Еврейской автономной областей направлена на дальнейшее развитие всех отраслей колхозного хозяйства. В наименее году возрастет количество скота на фермах, по-

## ПЕРВЫЙ ВСЕСОЮЗНЫЙ СЪЕЗД СОВЕТСКИХ КОМПОЗИТОРОВ

20 апреля Всесоюзный съезд советских композиторов продолжил свою работу.

Делегат Украины, композитор А. Штогренко рассказал в своем докладе о росте культуры в республике и творческой деятельности украинских композиторов. На Украине функционируют 5 оперных театров, 26 филармоний, 77 консерваторий-исполнительских коллективах, объединяющих смычко-тихоокеанскую артистов и музыкантов в Азербайджане, в своем докладе композитор А. Бара Карев.

Доклад об эстонской музыке сделал композитор Э. Капп. Съезд продолжает свою работу. (ТАСС).

высится его продуктивность, будут созданы десятки новых пасек, заложены плодовые сады.

Трактористы, включаясь в соревнование, обязались не только в срок провести все полевые работы и вырастить высокий урожай, но и подготовить достаточное количество земель под посев будущего года.

Социалистическое соревнование, развернувшееся в деревне, вызывает большие задачи перед партийными организациями. Они обязаны возглавить трудовой подъем колхозных масс и направить все их усилия на выполнение принятых обязательств.

В прошлом году наблюдалось немало фактов формального, поверхностного руководства соревнованием. Во многих колхозах Ивановского, Серышевского, Куйбышевского районов выполнение принятых обязательств не проводилось мечтами, слабо популяризовалась опыт передовиков, отдельным бригадам и звеньям не были созданы элементарные условия для нормальной работы. Кое-где очень быстро забыли о своих обязательствах, и они остались неосуществленными.

Эти ошибки ни в коем случае не должны быть допущены в наименее году. Всю масово-политическую работу в деревне надо начинать с учетом безусловного выполнения взятых обязательств, достижения новых успехов в сельском хозяйстве. Обязанность агитколлективов и агитаторов — вести среди колхозного крестьянства действенную политическую агитацию, мобилизовать тружеников села на стахановский труд. Надо регулярно обсуждать итоги соревнования на общих собраниях, на производственных совещаниях, в бригадах и звеньях, шире и ярче пропагандировать опыт передовиков.

Заключившись на днях III краевая партийная конференция четко определила задачи наших партийных организаций. Они обязаны неустанно повышать уровень масово-политической работы в деревне, быть боевыми организациями колхозников и колхозниц в борьбе за осуществление задач, поставленных партией и правительством instead сельского хозяйства. Эти задачи могут быть успешно выполнены только при условии решительного улучшения всей внутрипартийной работы в первичных партийных организациях.

Сейчас для тружеников колхозных полей наступил наиболее ответственный период — весенний сев. От того, насколько организовано и хорошо проведем мы его, будет в огромной мере зависеть выполнение обязательств в социалистическом соревновании.

Боевая задача колхозов, союзов и машинно-тракторных станций заключается в том, чтобы посеять все культуры в лучшие сроки, на высоком агротехническом уровне, и этим самым заложить прочные основы будущего урожая. Весенний сев является серьезным экзаменом для работников сельского хозяйства, проверкой их умения со всей энергией и настойчивостью бороться за выполнение взятых обязательств.

Междуда тем, публикуемая сегодня сводка свидетельствует, что в ряде районов недопустимо медленно развертывать полевые работы. В Шинкаловском районе, например, посево-весенний линь 52 гектара зерновых, в Архаринском — 360, в Кагановичском — столько же. А ведь колхозники этих районов вместе со всеми взяли большие обязательства в соревновании. В ряде колхозов Ивановского, Благовещенского и некоторых других районов с первых же дней посевных работ допускаются нарушения агротехники.

Надо решительно повысить темпы и качество посевных работ. Самого широкого распространения заслуживает инициатива колхозников сельхозартелей «Восточный ударник», Тамбовского района, им. Сталина, Куйбышевского района, и других, решивших закончить сев пшеницы к великому празднику Первое мая. Эта задача по силам каждому колхозу. Необходимо четко организовать труд в полеводческих и тракторных бригадах, обеспечить бесперебойную работу машинно-тракторного парка, поставить на паутинах, бороздах и сеялках ложешки. Руководители колхозов и машинно-тракторных станций обязаны привести в движение все резервы, так расставлять силы, чтобы обеспечить завершение сева каждой культуры в установленные сроки. В этом залог успешного выполнения обязательств, привнесенных колхозниками и колхозницами, работниками МТС и союзов края.

Все силы колхозной деревни на образцовое проведение весеннего сева, на завоевание высокого урожая!

Докладчик отметил ряд ценных сплошных произведений, опер и балетов, песен, созданных за последние годы, и подверг критике имеющиеся серьезные недостатки в творчестве украинских композиторов. Тов. Штогренко завершил съезд, что украинские композиторы ответят на призыв партии созданием новых значительных произведений.

Развернутую критику музыкальных произведений в Азербайджане дал в своем докладе композитор А. Бара Карев.

Доклад об эстонской музыке сделал композитор Э. Капп. Съезд продолжает свою работу. (ТАСС).

Докладчик отметил ряд ценных сплошных произведений, опер и балетов, песен, созданных за последние годы, и подверг критике имеющиеся серьезные недостатки в творчестве украинских композиторов. Тов. Штогренко завершил съезд, что украинские композиторы ответят на призыв партии созданием новых значительных произведений.

Развернутую критику музыкальных произведений в Азербайджане дал в своем докладе композитор А. Бара Карев.

Доклад об эстонской музыке сделал композитор Э. Капп. Съезд продолжает свою работу. (ТАСС).

## СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

### ПЕРВАЯ СТРАНИЦА

Обязательства колхозников, колхозниц, работников МТС, совхозов и специалистов сельского хозяйства Еврейской автономной области.

Первый Всесоюзный съезд советских композиторов.

### ВТОРАЯ СТРАНИЦА

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ. П. Мосгин — Наш план массово-политической работы на весенний сезон.

И. Бадун — В дружбе с агротехниками.

Создать произведения искусства, достойные сталинской эпохи. (Беседа с председателем Комитета по делам искусств при Совете Министров СССР П. И. Лебедевым).

### ТРЕТЬЯ СТРАНИЦА

КЛУБ ИНЖЕНЕРА И ТЕХНИКА. Инженер С. Каельский — Цех на хозяйственном расчёте. В. Маньковский.

Как сберечь бензин.

А. Цымек — Ответ лесникам Приморья.

Ф. Перминов — К путине готовы.

### ЧЕТВЕРТАЯ СТРАНИЦА

Как проходили выборы в Италии.

Советская военная администрация в Германии против проводимой сепаратной денежной реформы.

К воздушной катастрофе над Берлином.

На международной конференции по вопросам свободы печати и информации.

## ОБЯЗАТЕЛЬСТВА КОЛХОЗНИКОВ, КОЛХОЗНИЦ, РАБОТНИКОВ МТС, СОВХОЗОВ И СПЕЦИАЛИСТОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА ЕВРЕЙСКОЙ АВТОНОМНОЙ ОБЛАСТИ

Завоевавшей с гектара на площа три гектара;

Звено тов. Кутенихин из этого же колхоза — 180 пудов с гектара на площа 10 гектаров;

Звено тов. Олейников из колхоза «Путь Ленина», Ленинского района — 180 пудов с гектара на площа 10 гектаров;

Звено тов. Крупинин из колхоза «Сталинград», Смидовичского района — 180 пудов с гектара на площа 10 гектаров;

Звено тов. Лученко из колхоза «Трудовая нива», Ленинского района — 180 пудов с гектара на площа 10 гектаров;

Звено тов. Куйбышев из колхоза им. Куйбышева, Ленинского района — 180 пудов с гектара на площа 10 гектаров;

Звено тов. Кулешов из колхоза им. Кулешова, Ленинского района — 180 пудов с гектара на площа 10 гектаров;

Звено тов. Кузнецова из колхоза им. Кузнецова, Ленинского района — 180 пудов с гектара на площа 10 гектаров;

Звено тов. Кузнецова из колхоза им. Кузнецова, Ленинского района — 180 пудов с гектара на площа 10 гектаров;

Звено тов. Кузнецова из колхоза им. Кузнецова, Ленинского района — 180 пудов с гектара на площа 10 гектаров;

Звено тов. Кузнецова из колхоза им. Кузнецова, Ленинского района — 180 пудов с гектара на площа 10 гектаров;

Звено тов. Кузнецова из колхоза им. Кузнецова, Ленинского района — 180 пудов с гектара на площа 10 гектаров;

Звено тов. Кузнецова из колхоза им. Кузнецова, Ленинского района — 180 пудов с гектара на площа 10 гектаров;

Звено тов. Кузнецова из колхоза им. Кузнецова, Ленинского района — 180 пудов с гектара на площа 10 гектаров;

Звено тов. Кузнецова из колхоза им. Кузнецова, Ленинского района — 180 пудов с гектара на площа 10 гектаров;

Звено тов. Кузнецова из колхоза им. Кузнецова, Ленинского района — 180 пудов с гектара на площа 10 гектаров;

Звено тов. Кузнецова из колхоза им. Кузнецова, Ленинского района — 180 пудов с гектара на площа 10 гектаров;

Звено тов. Кузнецова из колхоза им. Кузнецова, Ленинского района — 180 пудов с гектара на площа 10 гектаров;

Звено тов. Кузнецова из колхоза им. Кузнецова, Ленинского района — 180 пудов с гектара на площа 10 гектаров;

Звено тов. Кузнецова из колхоза им. Кузнецова, Ленинского района — 180 пудов с гектара на площа 10 гектаров;

Звено тов. Кузнецова из колхоза им. Кузнецова, Ленинского района — 180 пудов с гектара на площа 10 гектаров;

Звено тов. Кузнецова из колхоза им. Кузнецова, Ленинского района — 180 пудов с гектара на площа 10 гектаров;

Звено тов. Кузнецова из колхоза им. Кузнецова, Ленинского района — 180 пудов с гектара на площа 10 гектаров;

Звено тов. Кузнецова



## Клуб инженера и техника

На предприятиях нашего края ширится социалистическое соревнование за экономию государственных средств, за рентабельную работу и увеличение накопления.

Многое инициативы в борьбе за экономию проявляют инженерно-технические работники, командиры производств Консомольского аккумуляторного завода. Это предприятие не только отказалось от государственной дотации, но и дало в минувшем квартале 200 тысяч рублей сверхплановой прибыли. Сейчас здесь начато внедрение цехового хозяйственного расчета.

Сегодня мы предоставляем слово начальнику переведенного на хозрасчет электротехнического завода инженеру тов. Карельскому. Он рассказывает, каким путем коллектива, цеха добивается рентабельной работы.

Мероприятия, обеспечивающие экономию материальных средств, посыпается и сегодняшний отдел обмена техническим опытом.

## ЦЕХ НА ХОЗЯЙСТВЕННОМ РАСЧЕТЕ

Следуя примеру передовых предприятий Москвы, наш аккумуляторный завод отказался от государственной дотации. Коллектив решил перестроить производство таким образом, чтобы оно превратилось в рентабельное. Технические расчеты и планы претворяются в жизнь. Если раньше завод не мог обойтись без дотации, то за первый квартал текущего года получено 200 тысяч рублей сверхплановой прибыли.

Напряженно-творчески работает коллектив. Рабочие и инженеры принимают активное участие в составлении, а сейчас энергично осуществляют обширный план организационно-технических мероприятий, направленных на всестороннюю механизацию трудоемких процессов, усовершенствование технологии и сокращение затрат на изготовление продукции.

Вместе со всем коллективом завода в активную борьбу за экономию государственных средств включились в рабочую нашего электротехнического завода на новую технологию, дальнейшее внедрение механизации вызвало необходимость коренной перестройки всего энергетического хозяйства.

Коллективу энергетиков пришлось выполнить большие электромонтажные работы. Чтобы ускорить их, мы усовершенствовали ряд производственных процессов. Вместо ручного литья специальных пластинок применены литье автоматическое. Механизирована плавка металлических пластинок раствором, для чего установлена специальная машина.

План организационно-технических мероприятий предусматривает установку новых агрегатов в цехах. Монтаж их задерживается из-за отсутствия технической документации. Инженерно-технические работники нашего цеха облизались своими силами привести промышленность. В первом квартале выполнена проектная документация на переход двух плавильных печей с твердого топлива на электропечи. Это мероприятие уже в текущем году позволит заводу сэкономить больше десяти тысяч рублей. Значительно улучшаются технологии плавки металла, электроснабжение цехов, вводится в строй новое оборудование.

Но это были лишь первые шаги на пути к рентабельной работе. На заводе сейчас осуществляется перевод на хозяйственный расчет ряда цехов.

Перешел на хозрасчет и наш электротехнический цех. Вместе с производственным заданием на апрель мы получили точные нормы расходования материалов и т. д. В связи с этим изменилась производственная система — производственная система. Раньше приемы начинались по результатам работы завода в целом, сейчас они полностью зависят от неховых показателей. При выполнении изголов социалистического соревнования учитываются не только выполнение плана, но и качество продукции, себестоимость, расходование фонда заработной платы.

Первое условие рентабельной работы — высокая производительность труда, выполнение и перевыполнение производственной программы. Это условие наш цех, как и завод в целом, выдерживает неуклонно. Досрочно завершен план первого квартала, ритмично идет работа в апреле.

Наряду с этим переход на хозяйственный расчет повысил ответственность мастеров, бригадиров и рабочих за расходование материальных ценностей, способствовал

### НАША ПОЧТА

#### Чем занят инженер тов. Гуськов?

В любое время для инженера станции Консомольска тов. Гуськова можно застать в рабочем кабинете. Склонившись над бумагами, он что-то считает, чертит и пишет...

Инженер С. КАРЕЛЬСКИЙ.  
Начальник электротехника аккумуляторного завода.

г. Комсомольск-на-Амуре.

г. Хабаровск.

### Использование отработанной конденсационной воды

Заведующий котельной Биробиджанского областного завода Михаил Ильинский решил улучшить тепловой режим работы котлов, чтобы добиться экономии топлива. Для консультаций он обратился к главному энергетику завода тов. Файбергеру и теплоэнергии тов. Зотикову. Командиры производства принципиально вмешались в эту работу, чтобы не допустить ошибки в расчетах.

Изложенные Михаилом Ильинским

и Файбергером расчеты показали, что такое изменение в работе котлов не имеет места и на некоторых

других предприятиях города. При переходе на хозяйственный расчет это совершило чудо.

Хозяйственный расчет — верный путь к рентабельности и увеличению накоплений на предприятиях. Хотелось бы, чтобы работники заводов, имеющие подобный опыт или планирование работы цехов, выступили в нашем «Клубе инженера и техника», поделившись этим опытом.

Инженер С. КАРЕЛЬСКИЙ.  
Начальник электротехника аккумуляторного завода.

г. Комсомольск-на-Амуре.

г. Хабаровск.

г. Уссурийск.

г. Биробиджан.

г. Благовещенск.

г. Владивосток.

г. Хабаровск.

г. Благовещенск.

г. Биробиджан.

г. Б

## Как проходили выборы в Италии

ПОДЛОГИ, СОВЕРШЕННЫЕ

«ХРИСТИАНСКИМИ ДЕМОКРАТАМИ» И ИХ АГЕНТУРОЙ

РИМ, 20 апреля. (ТАСС). Демократические газеты сообщают, что в ходе итальянских парламентских выборов 18 и 19 апреля церковные организации и христианские демократы применили в больших масштабах методы подлога, подтасовки и принуждения избирателей. Христианская демократия при содействии церкви и ее «святых» организаций задолго до выборов разработала в изысканных деталях систему подлогов и фальсификаций результатов голосования.

За два дня до выборов представителям христианской демократии в участковых избирательных комиссиях были разосланы списки избирателей соответствующего участка как благоприятно настроенных в отношении христианской демократии, так и сторонников народного демократического фронта. Эти списки, по сообщению газеты «Унита», были составлены в церковных приходах при участии священников. К спискам было приложено циркулярное письмо центрального руководства христианской демократии с подробным изложением методов апелюирования неквалифицированных бюллетеней при подсчете голосов. В письме содержались инструкции о том, что следует делать для того, чтобы содействовать или препятствовать допуску к урнам избирателей, зависящим от их принадлежности к тому или другому из упомянутых списков.

К моменту открытия голосования уже была организована общенациональная масштабная система избирателям большинства, заранее отмеченных крестом на эмблеме христианской демократии. Римские газеты сообщают, что 300 таких бюллетеней были обнаружены в столичном избирательном участке № 612.

Такие же бюллетени были обнаружены в участках 747 и 246 в Риме, в предместье Рима — Примавилле, в квартале Рима — Трастевере, в двух участках Милана, в ряде пунктов Ломбардии, в провинциях Анконы, Неаполя и Таранто. Эти сообщения, приведенные газетами «Авант», «Унита» и «Республиканца», были подтверждены 20 апреля органами, саратовющими «Униту» и «Итальянскую социалистическую партию».

Чтобы повысить на избирателей в самый момент голосования, многие избирательные участки были умышленно устроены при церквях и монастырях и в помещениях религиозных общин.

С целью оказывать влияние на пачку голоса, министр внутренних дел Шельба, грубо нарушая избирательный закон, предложил уже во время голосования всем представителям участковых комитетов избирателям большинства, выдававшим бюллетени для выборов в сенат и палату депутатов.

Из всех районов Италии прозводятся попытки устраивать подлоги, организованные в момент голосования активистами христианско-демократической партии. Газета «Унита» опубликовала список 57 членов римской организации христианско-демократической партии, получивших на руки для избирательных сиделок каждый. Монахи монастыря Сан-Боско в Риме недавно получили на руки сотни чужих избирательных бюллетеней, дающих право на голосование. Некий алдакт Бенедетти, проживающий на Виа Национале в Риме, производил перед выборами массовую закупку избирателей.

Число голосовала, таким образом, 32 раза, один раз за себя и 31 раз за подложимся, чтобы более 1000. Монахи при богослужении Троицы (Рим) проголосовали в течение двух месяцев специальные курсы; как следуют из недавно вышедших больниц, угрожая газетам одна из избирательных монахинь отобрала избирательные бюллетени у больных, угрожая ими, чтобы они голосовали за христианско-демократическую партию. Монахини в больницах было выдано множество удостоверений о том, что те или иные избиратели нуждаются в сопровождении их к урнам. В момент голосования выяснилось, что некоторые «слепые», сопровождаемые монахинями (очевидно, с целью надзора) к урнам, оказались вполне здравыми.

Газеты сообщают о рядах случаев арестов членов христианско-демократической партии и монахинь, пытающихся голосовать дважды.

Реджо Нель Эмилия благороды бывший избиратель был задержан священником Сфорзакки, у которого были обнаружены две избирательные бюллетени. В Венеции на избирательном участке № 97 были задержаны две монахини, уличенные свидетелями в подлоге. В Комо не было допущено голосования многие монахини, сидевшие с поддельными свидетельствами. В Риме, в предместье Галларино было задержано, чтобы оно слишком бесцеремонно претворяли богослужения в предварительные, митинги.

В Болонье в день выборов были отлучены избирательные мессы «искупления за грехи народного демократического фронта». Газеты сообщают о многочисленных случаях, когда церковники пускались на различные провокации и подсыпало своих платных агентов для того, чтобы выставить сторонников народного демократического фронта «врагами христианства». Агенты церкви, неоднократно, но безуспешно пытались привлечь толпу «громить церкви», выдавая при этом себя за коммунистов.

В Дии выборы правительственные и церковные органы продолжали распространять самые фантастические провокационные слухи, выманивая избирателей избирательных участков на других лицах. В одном из избирательных участков Неаполя был задержан английский подданный в момент, когда он пытался голосовать.

РИМ, 21 апреля. (ТАСС). Газета «Унита» сообщает, что из различных частей Италии продолжают поступать сведения об избирательных подлогах, совершенных агентами христианско-демократической партии. В Удине по окончании подсчета голосов обнаружилось, что число поданных действительных бюллетеней 2246 больше числа избирателей города, даже если предположить, что в выборах участвовало 100 процентов избирателей. В Сицилии также имеется место группы подлоги со стороны представителей христианско-демократической партии в избирательных участках.

Народный демократический фронт в Вильялья подал в суд жалобу на трех представителей участковых избирательных комиссий и одного врача, являющихся членами партии де Гаспери, совершивших многочисленные подлоги. В Катании арестованы два монахиня за массовую покупку избирательных бюллетеней.

Монастыри и органы красного креста мобилизовали для участия в выборах тяжелых больных и парализитиков, находящихся в больницах. Монахини поручались сопровождать их внутри избирательных кабин. В избирательном участке при римской поликлинике «Умберто I» монахиня-сестра Ло-

ГАЗЕТА «УНИТА» О РЕЗУЛЬТАТАХ ВЫБОРОВ В ИТАЛЬЯНСКИЙ ПАРЛАМЕНТ

РИМ, 21 апреля. (ТАСС). Публикуя официальные данные о предварительных итогах голосования в итальянский парламент, газета «Унита» пишет:

«Поступающие данные подтверждают, что народный демократический фронт утвердился, как мощное политическое обновление, укоренившееся во всей жизни нации и одержавшее победу в ряде областей страны из числа наиболее передовых в политическом и экономическом отношении». В Риме по сравнению с предыдущими муниципальными выборами 19 октября 1947 года народный демократический фронт не только не потерпел ни одного голоса, но приобрел дополнительные 32.000 голосов.

Увеличилось число голосов, поданных за народный демократический фронт и во всей области Лацио. Чтобы улучшить свои позиции, христианско-демократическая партия вынуждена была поглотить группу правых и включить в избирательную борьбу свои последние резервы, мобилизовав до последнего человека наименее активные слои населения.

В Неаполе количество голосов, поданных за народный демократический фронт, утроилось. Выросла популярность фронта на юге, походу из Апулии до Калабрии и на островах.

В Катании, пишет газета «Унита», народный демократический фронт приобрел 22 тысячи новых голосов по сравнению со

КОММЮНИКЕ ИТАЛЬЯНСКОГО МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ О РЕЗУЛЬТАТАХ ВЫБОРОВ В СЕНАТ

РИМ, 21 апреля. (ТАСС). Министерство внутренних дел сообщило следующие окончательные результаты выборов в сенат: признано действительными 22.427.183 бюллетена. Христианско-демократическая партия получила 10.740.131 голос; народный демократический фронт — 6.955.229; «социалистическое единство» — 1.580.722; национальный блок — 1.364.741; республиканская партия — 637.433; монархическая партия —

476.597; «социальное движение» — 244.646 голосов.

Остальные голоса распределились между мелкими партиями.

В избирательном округе Валле д'Аоста (где избираются один кандидат по мажоритарной системе) христианско-демократическая партия получила 34.582 голоса; народный демократический фронт — 13.470; другие партии — 5.633 голоса.

На международной конференции по вопросам свободы печати и информации

ЖЕНЕВА, 20 апреля. (ТАСС). На вчерашнем почином пленарном заседании международной конференции по вопросам свободы печати и информации было решено, что, ставя резолюции на голосование, председатель дает delegations один, две минуты на то, чтобы они могли прочитать разданные ими проекты резолюций. Однако голосование проходило быстрыми темпами. Председатель называл номер резолюции, и, как правило, переходил к голосованию, не открывая дискуссии. Таким путем большинством голосов было утверждено 38 резолюций.

Делегации Советского Союза и стран народной демократии голосовали против многих резолюций, представляющих собой вмешательство во внутреннюю политику каждого государства. Вместе с тем они поддержали резолюции: о поощрении развития международных информационных агентств там, где они недостаточно развиты; о дополнении развития иностранных информационных агентств, при помощи несправедливых

линей и цептеральных методов, вносящих ущерб развитию национальных агентств (против этих резолюций между прочим голосовали делегации США и нескольких других делегаций); о недопущении разовой дискриминации в отношении корреспондентов; о содействии улучшению средств распространения информации и другое.

Критик подверглась резолюция, рекомендующая правительству не чинить никаких препятствий, всем, кто желает выражать свое мнение посредством массовой информации. Представители Венгрии и Румынии отметили, что подобные резолюции могут служить ширмой для деятельности фашистских элементов. Румынский делегат напомнил, что в комитете без всяких оснований были отклонены две резолюции, внесенные румынской делегацией. Одна из них была направлена против газетных трестов и монополий, другая имела целью защитить демократически настроенные журналистов от произвола реакционных фашистских издателей.

Вопрос о подписании финального акта будет решен в конце пленарных заседаний.

Адрес редакции: г. Хабаровск, ул. им. Калинина, 66. Телефон: зам. редактора — 31-27, АТС — 23-89; ответственный секретарь — 30-71, АТС — 24-97. Отделы: пропаганды — 16-10, АТС — 29-08; промышленно-транспортный — 9-85;

партийной жизни и советского строительства — 30-66; сельскохозяйственного — 30-70; культуры и быта — 11-20; писателей трудающихихся — 3-70, иллюстрации — 24-39; отдела объявлений — 10-57.

Типография «Тихоокеанская звезда». Адрес типографии: г. Хабаровск, Комсомольская, 42, телефон 15-47. Зак. № 95. Цена 50.00.

БЛ00229.

## В Совете Безопасности

НЬЮ-ЙОРК, 20 апреля. (ТАСС). Как известно, 17 апреля представители США, Содиненного Королевства, Китая, Канады, Ко-лумбии и Бельгии в Совете Безопасности призывают к принятию нового совместного проекта предложений в качестве основы урегулирования спора между Индией и Пакистаном относительно границы между Кашмиром и Балканами. В большинстве избирателей, включая монахинь, было выдано множество удостоверений о том, что те или иные избиратели нуждаются в сопровождении их к урнам. В момент голосования выяснилось, что некоторые «слепые», сопровождаемые монахинями (очевидно, с целью надзора) к урнам, оказались вполне здравыми.

В Милане одна избирательница публично разоблачила монахиню, которая голосовала ранее по ее свидетельству.

Газеты сообщают о рядах случаев арестов членов христианско-демократической партии и монахинь, пытающихся голосовать дважды.

В Реджо Нель Эмилия благороды бывший избиратель был задержан священником Сфорзакки, у которого были обнаружены две избирательные бюллетени.

В Париже сообщают о рядах случаев арестов членов христианско-демократической партии и монахинь, пытающихся голосовать дважды.

В Болонье в день выборов были отлучены избирательные мессы «искупления за грехи народного демократического фронта».

Газеты сообщают о многочисленных случаях, когда церковники пускались на различные провокации и подсыпало своих платных агентов для того, чтобы выставить сторонников народного демократического фронта «врагами христианства». Агенты церкви, неоднократно, но безуспешно пытались привлечь толпу «громить церкви», выдавая при этом себя за коммунистов.

В Дии выборы правительственные и церковные органы продолжали распространять самые фантастические провокационные слухи, выманивая избирателей избирательных участков на других лицах.

В Удине избиратель был задержан францисканским монахом, голосовавшим дважды.

В Анкона и Неаполе также имели место случаи повторного голосования избирателей, выманивавшие избирателей избирательных участков на других лицах. В одном из избирательных участков Неаполя был задержан английский подданный в момент, когда он пытался голосовать.

В Риме, в предместье Галларино было задержано, чтобы оно слишком бесцеремонно претворяли богослужения в предварительные, митинги.

В Болонье в день выборов были отлучены избирательные мессы.

ПРАГА, 20 апреля. (ТАСС). Сегодня в Праге для переговоров и подписания договора о дружбе, взаимной помощи и посредничестве между Чехословакией и Болгарской прибыла болгарская правительственно-дипломатическая делегация.

ПРАГА, 20 апреля. (ТАСС). Сегодня в Праге для переговоров и подписания договора о дружбе, взаимной помощи и посредничестве между Чехословакией и Болгарской правительственно-дипломатической делегацией.

ПРАГА, 20 апреля. (ТАСС). Сегодня в Праге для переговоров и подписания договора о дружбе, взаимной помощи и посредничестве между Чехословакией и Болгарской правительственно-дипломатической делегацией.

ПРАГА, 20 апреля. (ТАСС). Сегодня в Праге для переговоров и подписания договора о дружбе, взаимной помощи и посредничестве между Чехословакией и Болгарской правительственно-дипломатической делегацией.

ПРАГА, 20 апреля. (ТАСС). Сегодня в Праге для переговоров и подписания договора о дружбе, взаимной помощи и посредничестве между Чехословакией и Болгарской правительственно-дипломатической делегацией.

ПРАГА, 20 апреля. (ТАСС). Сегодня в Праге для переговоров и подписания договора о дружбе, взаимной помощи и посредничестве между Чехословакией и Болгарской правительственно-дипломатической делегацией.

ПРАГА, 20 апреля. (ТАСС). Сегодня в Праге для переговоров и подписания договора о дружбе, взаимной помощи и посредничестве между Чехословакией и Болгарской правительственно-дипломатической делегацией.

ПРАГА, 20 апреля. (ТАСС). Сегодня в Праге для переговоров и подписания договора о дружбе, взаимной помощи и посредничестве между Чехословакией и Болгарской правительственно-дипломатической делегацией.

ПРАГА, 20 апреля. (ТАСС). Сегодня в Праге для переговоров и подписания договора о дружбе, взаимной помощи и посредничестве между Чехословакией и Болгарской правительственно-дипломатической делегацией.

ПРАГА, 20 апреля. (ТАСС). Сегодня в Праге для переговоров и подписания договора о дружбе, взаимной помощи и посредничестве между Чехословакией и Болгарской правительственно-дипломатической делегацией.

ПРАГА, 20 апреля. (ТАСС). Сегодня в Праге для переговоров и подписания договора о дружбе, взаимной помощи и посредничестве между Чехословакией и Болгарской правительственно-дипломатической делегацией.